



MEJORARAN ALUMBRADO ELECTRICO. La Municipalidad de Soyapango abonó 33 mil 807 colones a la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, para reducir la deuda que contra la comuna anterior, que asciende a 56 mil colones. Dijeron que la CAESS mejorará el servicio. De izquierda a derecha: Francisco Amaya Avelar, Dr. Ismael Rivera, Alcalde, Francisco E. Medrano y Pablo Martínez García. (Foto de Alvaréz).

Pintor recomienda educar más los Sentidos del Niño

“Por naturaleza, todos los niños se inclinan por el dibujo y la pintura, pero para que desarrollen su verdadera vocación de artistas, es necesario que adquieran los conocimientos indispensables para ello”. Así lo explicó el destacado artista nacional, José Mejía Vides, que constantemente se dedica a la exaltación de los valores e imágenes de El Salvador. Mejía Vides, que con sus obras ha logrado aportar enseñanzas didácticas, fue designado en 1976, para obtener el Premio Nacional de Cultura en la Rama de Artes, que auspició Educación. “¿Qué estímulos recibió para dedicarse a la pintura?”— le preguntamos.

El artista, de 74 años, queda pensativo. Luego contesta: “Me crié y casi parte de mi vida la he pasado en Los Planes de Renderos, en donde por las mañanas me levantaba a ver pasar a los indígenas de Panchimalco. Seguramente estas fueron las primeras manifestaciones que plamaron al artista “costumbrista”, como suelen identificarle”. “¿Qué opina de los profesores que enseñan dibujo y pintura en las escuelas del país?” “Bueno... es de suma importancia que el profesor no se concrete a enseñar las materias de dibujo y pintura como se hacía antes. Debe ir más lejos, a la

—Favor pase a la Pág. 27.

Fuera de Peligro una Niña Mordida por Rata en S. Ana

SANTA ANA. El doctor Félix Magaña de Paz, director de la Unidad de Salud “Dr. Tomás Pineda Martínez”, informa a EL DIARIO DE HOY, que la niña Iveth Carolina Campos Castillo, de 3 meses, se encuentra fuera de peligro después de recibir el tratamiento adecuado a causa de más de 50 mordiscos que le ocasionó una rata. El suceso, que como lo informó en su ocasión EL DIARIO DE HOY, ocurrió en casa de los padres de la menor en 19a. Calle Poniente, entre 10a. y 12 Avenida Sur N.º 18. En las investigaciones que la Unidad de Salud realizó, se comprobó que la rata era de la

raza blanca, de las q' se utilizan en algunos centros educativos para practicar experimentos. Los señores Héctor Ramón González Castillo y Dora Alicia Campos, padres de la niña, no pudieron ser interrogados por ser sordo-mudos. Se dijo que la rata logró salirse de la jaula, llegó hasta la cuna donde dormía Iveth Carolina, y le causó mordidas en la mano y brazo derecho y piernas del mismo lado. (W.M.) MUERTO Y GOLPEADO AL ARROLLARLOS VEHICULOS EN CALLE A METAPAN SANTA ANA. Un muerto y un

—Favor pase a la Pág. 30.

Capturado en el Hospital Cuando Llevaba un Muerto

Juan Francisco Fuentes fue capturado ayer en el Hospital Rosales cuando ingresaba con el cadáver de José James Ramírez, quien presentaba tres lesiones de bala. Fuentes —según se ha informado— también está lesionado y al parecer ambos se enfrentaron contra un grupo de desconocidos, en la carretera que de Chalchuapa conduce a la frontera de Guatemala. Fuentes y Ramírez venían a

bordo del pick up C. 81-984, el cual presenta varios impactos de bala. Ni amigos ni familiares del fallecido informaron sobre cómo se produjeron los hechos. El occiso James Ramírez tenía 23 años y era hijo de Rafael Guillén y doña Isabel Mejía, según los informes de sus amigos. Residía en Chalchuapa. El cadáver de James Ramírez fue llevado a la morgue judicial, en

—Favor pase a la Pág. 30.

Médico Opina:

Sin Tratamiento Jamás se Erradicará Paludismo

La malaria es uno de los principales problemas mundiales de la salud pero en El Salvador jamás podremos erradicarla si el público no cumple con el tratamiento médico, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Ernesto Selva Sutter. Asevera que por ignorancia o renuencia, las personas botan las pastillas antipalúdicas argumentando que los sistemas preventivos incluyendo las fumigaciones, son sistemas que no tienen eficacia contra los vectores de la enfermedad. Todas esas

opiniones no tienen fundamento, dice el doctor Selva Sutter, ya que constantemente se realizan investigaciones exhaustivas en los laboratorios de Salud para encontrar medios directos para atacar a la hembra del género Anopheles, principal agente del paludismo. Indica el profesional que la lucha contra la malaria es continua por parte de la Campaña Nacional Antipalúdica, pero los factores

como la geografía, clima etc especialmente, en la zona costera, favorecen a los bichos para su habitat. Explica que Aguilares, Quezaltepeque, Suchitoto, Opico y ciudades portuarias, son invadidas por zancudos y mosquitos transmisores de la malaria. Para estos casos, agrega, se aplican planes precisos para combatirlos y erradicarlos parcialmente.

—Favor pase a la Pág. 30.

Diputado Molesto por una Información Sobre Decreto

El diputado Adolfo Cuéllar afirma haber hostilidad del redactor hacia el primer poder por la publicación de una nota sobre moción para que en todos los enfrentamientos deportivos se ejecute el Himno Nacional. La carta del diputado dice: Centro de Gobierno, San Salvador, 23 de mayo de 1977. “Director de EL DIARIO DE HOY., PRESENTE. “Deseo hacer una breve

declaración a la nota informativa publicada en la página 1 de la edición de ese prestigioso periódico correspondiente al sábado 21 del corriente, que se refiere al Decreto Legislativo No. 258 el cual contiene reformas a la Ley de Símbolos Patrios, en el sentido de que: “En los eventos deportivos de cualquier naturaleza, nacionales o internacionales, de las distintas categorías, los directivos de clubes

—Favor pase a la Pág. 30.



Reo Denuncia a Abogado por Revelar Secreto Profesional

Roberto Asiselo Sandoval Avila, procesado por homicidio en su suegra Angela Mérida Barrientos en el Juzgado 7º de lo Penal de San Salvador, afirma que el Dr. Guillermo Colorado Burgos ha revelado un secreto profesional, cuando declaró en contra del procesado, argumentando una información que solamente existía entre el reo y el abogado para hacerle daño en el juicio. La carta del imputado dice:

“Sante: Tecla, 23 de mayo de 1977. Señor Director de “El Diario de Hoy” Presente. Estimado Señor Director: Atentamente le ruego aceptar mi felicitación por la objetividad del periódico bajo su Dirección. En la edición del día 21 del corriente en la página 4 aparece la información sobre “Peritaje Siquiátrico para Reo Acusado de

—Favor pase a la Pág. 11.



PERECE. (Santa Ana). Joaquín Lovato Alvarado, de 45 años, murió arrollado en la carretera a Metapán. Su compañero Eugenio Hernández González está grave. (W.M.).

TABLERO JUDICIAL ABSOLUTORIO EN CHALATENANGO

En el Juzgado de Primera Instancia de Chalatenango, a cargo de la doctora Gloria Palacios, se absolvió a los reos Ismael Dubón Rauda, Mario Urbina Rivera, Pablo Galdámez Rauda y Fernando Dubón Urbina, a quienes se procesó por homicidio doloso en Luciano Morales. El defensor, doctor Vidal Guandique, logró un veredicto de no culpabilidad.

ACUSA DE HOMICIDIO

En la Fiscalía ha declarado como ofendida la señora Fidelina

—Favor pase a la Pág. 11.



SILOS. La ampliación de la planta almacenadora del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, en San Martín, está en su etapa final, así lo anunciaron funcionarios del MAG., y del IRA. De izquierda a derecha, el ingeniero Ciro Mata, Gerente General del IRA., y el Sub-secretario del MAG.; doctor Sergio Mena Méndez, observan las obras, en compañía de otros funcionarios.